

ВСТУП

Фолкрит Канойє — одне з найбільших селищ континенту. Його вважають центром не лише континенту, а й усього світу. Адже саме там знаходиться найвища точка землі. Це височезна й широчезна дев'ятнадцятикілометрова гора, всередині якої знаходиться величезний храм древнього земного бога, ім'я якого — Творець. Також це селище — центр торгівлі й допомоги містам, які поневіряються від стихійних лих. Увесь континент майже щоденно потерпає від землетрусів, посух, повеней та ураганів. Така нестабільність у природі триває вже тисячі років, і ситуація дедалі погіршується. Нинішній пророк каже, що цьому є тільки одне пояснення: так світ готується до дев'ятнадцятого «Великого переродження».

Хто такий пророк? Пророк — це представник родинної лінії світлої крові, дарованої земним богом першій розумній істоті. Пророками завжди стають тільки чоловіки. Чому так? Цього ніхто

не знає. Але подекують, що, можливо, першою розумною істотою (людиною) був саме чоловік, якому бог земний і дарував частинку світлої енергії своєї душі, освятивши його кров. Також цю причину вважають за факт через те, що дружини пророків завжди спочатку вагітніють хлопчиками, які й продовжують батьків шлях, стаючи в майбутньому пророками. (А вже наступною може народитися і дівчинка). Тільки пророки мають доступ до храму земного бога, точніше, тільки перед ними впродовж століть і повсякдень відчиняються величезні п'ятиметрові завтовшки й десятиметрові заввишки двері, які охороняють душу землі, душу земного бога, єдності двох енергій — світла й темряви. Над душею бога Творця в повітрі висить книга, яка називається «Велике переродження». У тій книзі описано періоди існування всього живого й неживого, а також мудрості й досягнення розумних істот, що проживали в періоди еволюції всіх вісімнадцяти «Великих перероджень». Однак, на жаль, для кожного з пророків ці розділи недоступні. Адже новий світ із новими пророками своїм існуванням має вкласти власну історію розвитку й досягнень аж до настання наступного «Великого переродження».

Ви запитаете, що таке «Велике переродження»? «Велике переродження» має два значення: по-перше, саме «Великим переродженням» земний бог називає свою смерть. Із його смертю гине цілий світ, тобто настає кінець світу. А втім, за кілька сотень років бог перероджується заново, з чого й народжується новий світ, еволюція якого починається з нуля. Це друге значення. Оскільки в недалекому майбутньому на нас чекає

дев'ятнадцяте «Велике переродження», то до земного бога прийде вже дев'ятнадцята смерть.

Яке призначення книги з храму? Передусім вона покликана підказати пророкам, як побудований світ і як саме потрібно поводитись у природному середовищі, щоб вижити. А також що робити для того, щоб життя процвітало. Перші кілька поколінь пророків, як і всі люди, не вміли ні читати, ні писати. Саме тому Творець у своїй книзі описував поведінку природи різними символами й знаками, які кожен із пророків потім сам порівнював із поведінкою природи. Пророки й люди навчались мови від тих самих природних звуків і символів у книзі, які надалі почали використовувати для спілкування, читання і письма. Саме так люди й навчилися писати книги буквами й розмовляти звуками природи. Але впродовж тисяч років еволюції людство само почало давати імена всьому, що існувало у світі. Навчилось вільно спілкуватися власною мовою і писати, послуговуючись власним письмом. Коли люди стали повністю незалежними від науки пророків, коли дізнались усе про себе та світ, в якому живуть, їм стали не потрібні й самі пророки. Єдиний, хто потребував їх, своїх помічників, — земний бог. Він хотів, щоб представники світлої лінії крові не припиняли передавати з покоління в покоління письмо незмінної мови книги, що з часом дуже згодилося людству.

Нині й у попередні кілька тисяч років у пророків з'явилося нове призначення... Адже світ помалу готується до дев'ятнадцятого «Великого переродження», континент потерпає від порушення рівноваги в природі, що призводить до повеней, страшних посух, землетрусів і ураганів, адже після

сотень мільйонів років існування нашого світу земля зістарилася, і саме тому на континенті, а можливо, й у цілому світі порушена рівновага. У бога просто не вистачає сил для того, щоб підтримувати стабільність нашої природи. Тому єдине, чим бог береже людей від різних стихійних лих, — це попередження пророків через книгу, де й коли станеться певне стихійне лихо.

Саме цим і заклопотаний теперішній пророк на ім'я Фалмор — головний герой цієї історії. Через те, що в його крові є частина світлої енергії, Фалмор, напевно, найдобріша у Всесвіті людина. Він ніколи не міг обманювати чи тримати на когось зло й завжди дотримував слóва. Саме тому земний бог довіряв Фалмору й щодня відчиняв перед цим чоловіком великі непробивні двері у храм. Чому Творець завжди довіряв тільки пророкам і сьогодні довіряє Фалмору? А тому, що перед тим, як стати пророком, потрібно дати Творцеві одну-єдину клятву, відому тільки їм двом. Ця клятва полягає в тому, що в жодному разі не можна торкатися до душі земного бога, чого Фалмору й попереднім пророкам і на думку не спадало. Про це Творець знав, тому й довіряв їм. Єдине, що з цього приводу турбувало всіх пророків і Фалмора зокрема, — це цікавість... Що саме відбудеться після того, якщо все ж торкнутися до його душі? А втім, не знаю достеменно, як щодо інших пророків, але теперішній рідко зважав на цю цікавість, позаяк був дуже зайнятий.

Власне, Фалмор славився веселим і крутим дідуганом, позитив якого аж зашкалював. Він був не просто пророком, а правителем. Зауважте: не селища, не країни, а цілого континенту! Одначе,